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Spoštovani!

V medresorsko usklajevanje smo prejeli Predlog Uredbe o Načrtu za izvajanje Strategije 
prostorskega razvoja Slovenije 2050 za obdobje 2025-2034.

Po pregledu gradiva ugotavljamo, da so v Načrtu za izvajanje Strategije prostorskega razvoja Slovenije 
2050 za obdobje 2025-2034, ki je priloga Uredbe, določene napake. Prosimo vas, da gradivo ustrezno 
popravite, in sicer kot sledi:

- med sodelujočimi resorji pri aktivnosti pod zap. št. PI.9 - Revizija / Prenova Akcijskega programa za 
izvajanje Strategije na morju (pomorskega prostorskega plana) je napačno navedena kratica MZO, 
namesto MZI;

- v preglednici 3 (Pregled okvirnih vrednosti sredstev za aktivnosti v obdobju 2027-2034, str. 26) je pri 
aktivnosti 1.3 c), napačno naveden MZI kot nosilec (v gradivu oz. ostalih preglednicah ta aktivnost ni 
razvidna (na str. 9, kjer je točka 1.3, sta navedeni samo točki a) in b); nosilec MOPE);

- v preglednici 3 (str. 26) pri aktivnosti 1.8, je kot nosilec prav tako naveden MZI, čeprav bi moral biti 
skladno s točko 1.8 (str. 6) naveden MOPE;

- Poglavje 2.3 OBDOBJE III: AKTIVNOSTI, ZAKLJUČENE V OBDOBJU JANUAR 2028 – DECEMBER 

2034
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MINISTRSTVO ZA NARAVNE VIRE IN PROSTOR



projektov za 
pripravo 
DPN

Pripomba:

Izdelava akcijskega programa z opredelitvijo prednostnih prometnih projektov za pripravo DPN je 

povezana z izvajanjem strategije na nacionalni ravni, ki bo opredelila zasnovo prostorskega plana 

Slovenije. Skladno z navedenim je v Obdobju II (maj 2026 – december 2027) predvidena izdelava Nove 

državne celostne prometne strategije z akcijskim načrtom skladno z Zakonom o celostnem prometnem 

načrtovanju (rok 2027). Iz navedenega izhaja, da izhodiščna vrednost (leto) za izdelavo akcijskega 

programa z opredelitvijo prednostnih prometnih projektov za pripravo DPN ne more biti leto 2024, saj bi 

bil tako izdelan akcijski program lahko v nasprotju z Novo državno celostno prometno strategijo z 

akcijskim načrtom skladno z Zakonom o celostnem prometnem načrtovanju, ki bo predvidoma sprejeta 

leta 2027. Skladno z navedenim predlagamo naslednji popravek:
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Poglavje 3.1: FINANČNA SREDSTVA

Pojasnjujemo, da Preglednica 4, Pregled okvirnih ocenjenih vrednosti sredstev po proračunskih 

porabnikih za izvajanje aktivnosti v obdobju 2027-2034, ne prikazuje dejanskih stroškov po proračunskih 

uporabnikih, temveč le okvirne ocenjene vrednosti in sicer za aktivnost pod zaporedno št. 1.7 - Urejanje 

področja brezpilotnih zrakoplovov z namenom možnosti vzpostavitve alternativnih načinov oskrbe na 

prostorsko, okoljsko in družbeno sprejemljiv in varen način in za aktivnost pod zaporedno št. H1.1 -

Izdelava študije o možnosti vzpostavitve mednarodne celinske plovne poti na reki Savi med Obrežjem 

v Sloveniji in Siskom na Hrvaškem v ustrezni plovbni kategoriji, medtem ko Izdelava akcijskega 

programa z opredelitvijo prednostnih prometnih projektov za pripravo DPN (zap. št. H1.1) v okvirno 

ocenjeno vrednost sredstev po proračunskih porabnikih ni zajeta (za slednjo je v Preglednici 3, Pregled 

okvirnih ocenjenih vrednosti sredstev za aktivnosti v obdobju 2027-2034 sicer navedeno, da ni mogoče 

oceniti finančnih potreb).

S spoštovanjem,

Zbrala:
Rosana Logar
podsekretarka

       mag. Alenka Bratušek
                 MINISTRICA

Poslati naslovniku po IPP.
Poslati v vednost elektronsko MZI – DLPP, MZI – DŽŽ – UP, DCCP, DRSI.
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